



5月16日,国务院决定安排财政补贴265亿元,启动推广符合节能标准的空调、平板电视、电冰箱、洗衣机和热水器,推广期限暂定一年。记者 朱江华

# 补贴265亿元 新一轮家电补贴政策出台

节能补贴门槛高 或参考北京模式

5月15日,记者从中国家电网总编辑吕盛华微博上获悉,政府方面将对第二期家电节能惠民补贴政策进行审议,涉及彩电、空调、冰箱、洗衣机和电热水器等五大类产品。但这次补贴对节能的要求更高:“一般节能的产品不会补贴,比较节能的产品才会有补贴。”

受新一轮家电业刺激政策即将出台传言的影响,5月15日,致使家电板块的表现十分突出,截至当日15时收市,沪深两市家电板块近7成家电企业全线飘红,大幅上扬,成为市场为数

不多的亮点。

5月16日,国务院常务会议讨论通过《国家基本公共服务体系“十二五”规划》,研究确定促进节能家电等产品消费的政策措施。决定安排财政补贴265亿元,启动推广符合节能标准的空调、平板电视、电冰箱、洗衣机和热水器,推广期限暂定一年。

中国家电网总编辑吕盛华介绍说,此次国家节能补贴形式或将参考“北京模式”,该补贴模式一方面属于促进流通环节的消费补贴,另

一方面也符合推动节能环保的“十二五”议题。

据了解,2011年9月1日至2012年2月29日,北京市已经开展了相关高效节能产品补贴政策试点工作,对能效标识为一级和二级的电视机、电冰箱、洗衣机、空调、电脑进行补贴。具体为,一级能效的电视机、电冰箱、洗衣机、空调的,给予300元每台的补贴;二级能效电视机、空调的,给予100元每台的补贴,购买配有二级能效节能电脑,给予200元每台的补贴。

撬动近3000亿 未来行情有待观察

据中怡康数据显示,2011年国内彩电销售额为1709亿元,洗衣机568亿元,空调1197亿元,冰箱876亿元,储水式电热水器194亿元。

但由于以旧换新、家电下乡、空调高效节能补贴三大鼓励政策纷纷到期,加上国内外宏观形势的变化,去年下半年开始家电业景气度下滑,空调、冰箱、洗衣机等白色家电产品的销售

额同比下滑在10%左右。今年以来,下滑趋势依然没有好转。

因此,按照新政策补贴额度10%初步计算,电视机、电冰箱、洗衣机、空调、电脑五大类将带动近3000亿元的节能家电消费。

美的制冷家电集团中国事业本部副总裁王金亮表示,此次节能推广政策对于家电业是实

质性利好,将引导企业生产推广高效节能产品,促进消费者选购节能产品。

针对15日家电板块领涨大盘逆市上扬态势,杨志刚表示,国家推出节能环保补贴政策只是短期利好政策,对于整个家电行业未来的走势影响不大。从长远分析,在新政策出台之后,仍然需要时间来观察家电行业未来行情。

## 32周年司庆 康佳折扣大惠送

2012年5月,康佳将迎来成立32周年司庆。和深圳特区同年建立的康佳集团,与深圳特区同生,同步发展,共同步入创新发展的快车道。作为国产彩电企业中的一面旗帜,康佳在32年的成长道路上凭借强劲的实力,不断加快技术创新,增强产品整体竞争力,努力把康佳建设成全国知名的高科技企业和世界级的电子信息产品制造企业。

32周年厂庆在即,康佳将与遍布全国的网点共襄盛举,共同见证32周年的辉煌与荣耀。以32周年厂庆为切入点,通过开展新一代云电视新品品鉴展现行业标杆产品的实力;同时在

厂庆期间,康佳还将通过感恩回馈活动,以空前折扣给到消费者同步大惠送。可以说,整个五月的彩电市场无疑成为康佳的主场。

厂庆期间,康佳主推同步云电视也将使消费者将享受空间的折扣力度,可以让消费者能体验到同步世界的科技。康佳同步云电视在软件应用方面,基于Android4.0平台云技术在彩电的应用,可以实现同步世界科技(Android4.0)、同步多点触控(Touch 智控)、同步语音识别(语音精灵)、同步精彩搜索(全网搜索)等特有功能。在硬件方面,新一代同步云电视通过采用顶级芯片搭载超高主频的超强配置支撑,达到

超快运算速度,保证多任务同时运行不卡机;此前,同步云电视还荣获“2012年最具竞争力智能云电视奖”和“最佳安卓4.0应用3D云电视产品奖”两个重量级奖项,并成功中标人民大会堂的电视采购项目,为厂庆献上了一份厚礼。

据了解,康佳此次厂庆期间除了以空前折扣回馈消费者,在全国还准备了千万豪礼。而郑州的消费者又尤其幸运,康佳作为2012年王菲全国巡演郑州站的唯一指定电视,厂庆期间购买同步云电视LED55X9000PD和LED65X9100D即可获得价值1580元的王菲郑州演唱会的门票一张。 朱江华

## 抢购格兰仕空调 为您节省3000元

昨日,本报一则《格兰仕空调开仓放“价”两万套空调限时抢购》消息引爆郑州空调消费激情,参加抢购报名人数远超厂方预期,为确保每一个报名参加抢购的消费者按时到达,厂方决定每个接送点车辆再增加30辆。记者从河南格兰仕市场部部长何玉香处了解到,为保证所有的消费者能够与工厂特派机型“面对面”交流,格兰仕在郑州市内建立的碧沙岗公园西门,

花园路与东风路交通银行河南分行门口,紫荆山立交桥下三个接站点,分别为上午8时30分,下午2时30分两次接送送到仓库,让消费者享受到可见可感的VIP级待遇。

据悉,此次活动日期为5月19日和5月20日,河南格兰仕公司特从中山格兰仕总厂申请的两万套活动空调已经全部到位,由于减去了中间环节,参加抢购活动的消费者最多可以节省

3000元购机费用。同时,公司承诺,在“开仓放‘价’”活动中,所有用户可现场验货、提货,接受最快速度的安装服务,不仅如此,开仓期间所有机型全部享受10年全免费包修服务。

“最心仪的空调,最优惠的价格,最动心的促销,十年仅此一次,想要入手空调的朋友们一定要注意了,对产品,活动如有任何需求都可以到最近的销售网点进行咨询。”何玉香表示。 朱江华

## 智能风潮涌动 电视应该如何选

近年来电视行业中,智能、大屏、3D、人机互动等概念层出不穷,这些漫天飞舞的概念能否“落地”,操作是否便捷成为最大的疑问。如何做一个理性的消费者,选择真正高性价比的电视,还需要注意几个小窍门。

全高清,画质是根本;选大屏,认准大品牌

无论什么时候,画质都是电视最根本的考核标准。同时,随着3D、高清、智能的不断普及,大屏幕电视已无法或缺。三星为旗舰级电视LED ES8000搭载了第二代超级局域控光技术,将画面划分成更小的区域,根据不同区域的画面显示调整对比度、图像色彩和画质细节,带来真正大屏高清享受。近期,三星新品大屏家族亮相中国市场,从旗舰款的60英寸LED ES8000到更亲民的60英寸EH6000,同时更有多款55英寸LED TV可供选择。无论消费者钟爱哪种类型的大屏智能电视,都能找到最适合的一款。

智能内容,智能互动,智能升级,尽享无限精彩

多种创新的三星智能互动技术让电视操作起来就像很多科幻片描述的一样轻松好玩。三星Smart TV新增Smart Interaction功能,除了语音控制、手势控制,面部识别功能更帮助用户省去繁琐的密码环节,通过内置摄像头即可实现Smart Hub和其他关联SNS应用的一键式登陆。作为智能电视潮流的引领者,三星为用户带来真正“永不过时”的智能电视:借助全新的



双核处理器,旗舰级电视LED ES8000不仅提供更顺畅的运行速度,更支持多任务处理;只需将智能升级卡插入预留插槽中,就能实现软硬件的全面升级。

行业专家指出,今年智能电视将得到进一步普及,在购买这种新品类产品时,尽量选择画质出色、体验性佳、功能实用的大品牌,以满足不同家庭成员的家庭娱乐体验。 朱江华

## 最后72小时 华帝燃具五折巨惠

为庆祝华帝燃具股份有限公司成立20周年,同时华帝2012服务年启动之时,华帝股份从今日起到5月20日举办的“五折巨惠”全国大型优惠活动已进入尾声。5月18日至5月20日推出最后72小时抢购,华帝烟机、灶具、热水器产品,将以现行的统一标价五折呈现给广大顾客。

华帝股份河南渠道管理中心总监董雄对于本次的最后三天巨惠活动进行了着重介绍,华帝本次的最后72小时巨惠活动,也是提醒广大顾客把握住最后时机,此次活动有三大亮点。第一,最后72小时活动是有史以来力度最大的一次优惠让利。售价低于历史极值,是顾客购买厨卫电器的最好和最后的时机。第二大亮点是,为庆祝华帝股份成立20周年,感恩广大消费者,华帝股份还将在活动期间,针对广大顾客推出至尊VIP卡和华帝20周年纪念卡,购买针对的机型产品,华帝将提供许多的优惠,如延长保修期服务、定期上门安检服务、免费的工业旅游和火炬手选拔资格等七项实惠的服务优惠措施。第三大亮点是,五一前后推出的一系列新品,已经受到广大顾客的一致好评和认可。如具有独家专利的华帝加热自动清洗烟机,使用起来可以彻底地清洗烟机内的油垢,这也是市场中独一无二的优势产品。同时还有新品侧吸自动清洗烟机和2012年最新的莲花悬浮灶具。这些产品都代表了华帝最前沿的科技与技术。

最后华帝股份河南渠道管理中心还提醒广大顾客,最近市场一些假冒华帝产品也在充斥市场,顾客购买华帝正品和享受完整的售后服务,一定要到华帝官方认定的终端网点购买华帝真品。 朱江华

## 力诺瑞特 LINUO PARADIGMA SOLAR ENERGY

### 力诺瑞特提醒用户夏季正确使用太阳能热水器

夏季来临,光照强烈,太阳能热水器里的水温急剧升高,除雷雨天气不要使用太阳能热水器以外,力诺瑞特技术专家提醒广大用户夏季正确使用太阳能热水器,确保太阳能热水器正常运行,延长使用寿命。

“千万别在中午上水。”力诺瑞特技术专家特别提醒,由于夏季光照强烈,真空管在太阳的照射下,管内日晒温度高达270℃~400℃,这时上水极易造成真空管炸裂。所以上水时,一定要选择早晨或晚上进行。同时要根据天气情况决定上水量,保证洗浴时适当的水温。如果明天晴天,可把水上满;如果阴天或多云,则上半箱水;整天有雨,保留原有的水不上冷水。

为保证太阳能热水器正常使用,力诺瑞特技术专家提醒用户要定期检查热水器的管道、排气孔等元件是否正常工作。定期检查排气孔,保证畅通,以免膨胀或抽瘪水箱;清洗真空管时,注意不要碰坏真空管下端的尖端部位;有辅助电加热装置的太阳能热水器应特别注意上水,防止无水干烧。夏季更换太阳能上下水管的用户特别多,专家提醒用户,检查一下太阳能水管保温层有没有老化、开裂,如果上下水管裸露在外,在太阳的暴晒下,容易变硬变脆,开裂漏水。用户最好提前加装保温层及防紫外线胶布,全面保护水管。 朱江华